

中秋国庆外出白相不便宜

与现在相比,国内长线等热门线路报价普遍增加一到五成

今年中秋、国庆出游的价格真贵!”这是锡城各家旅行社的普遍叹息:机票贵、酒店贵,长假出游就得不怕花钱。

记者昨天从无锡康辉旅行社了解到,“十一”期间的热门景点北京单飞空卧纯玩五日游的价格为2250元/人,只有10月1日和4日才可组团出发,行程包括天安门、长城、奥林匹克公园、故宫等经典景点,游客如果要参观圆明园、恭王府等景点需自费。此外,昆明、大理、丽江二飞六日游,10月1日和2日出发的价格达到4300元/人;昆明、大理、丽江+西双版纳四飞(桂四+挂五)八日游最高要6190元/人;郑州、洛阳、云台山、皇城相府单飞单动五日游2390元/人。机票价格太高,而且很难订到,所以我们尽量避免双飞的线路,而改成飞机加动车的方式。”航空旅游部人员告诉记者。

境外游线路中,香港海洋公园迪斯尼纯玩四日游的价格尽管达4350元,但仍成为不少带孩子出游家庭的首选。日本本州经典六日7600元、北海道四日体验之旅8800元,前往本州伊豆或东京北海道的游线价格高达1.1万~1.2万余元。“以前我们订团队票,留位置可以保留一段时间,现在都是要当即出票,不然就取消。”不少旅行社都抱怨,航空公司抢钱”,可苦了旅行



椰林、沙滩、海豚是三亚的绝佳景色,白相一次至少要花三四千 资料图片

社,价格高游客自然不买账!

事实上,从9月份以来的游线价格就已经出现涨价端倪:原本应当大幅降价的机票和团费比暑期并没有大幅回落,甚至不跌反涨。一些线路如日本本州游等甚至比暑期上浮了10%~20%,游客人数减少一半。在旅行社业内人士看来,在此基础上的两节游价格自然是比往年同期还要高出一截。

记者从无锡深航了解到,9月的机票价格的确仍维持在较高的折扣。北京、广州、深圳等航线经常是全价,还有部分8折,只有晚上时间段较晚的航班才

有可能最低到6~7折。”相关负责人告诉记者,像昆明、成都、重庆这样的旅游线也在7折左右,而去年同期最低在5折以下。国际航线方面,无锡至日本大阪的机票价格同比上升了至少30%。

更多年轻人喜欢自由行和自驾游。自由行的费用比跟团肯定要高,但选择自由行的客人更注重旅行的舒适度,他们往往要求住四星、五星甚至更豪华的酒店。”旅行社工作人员告诉记者,三亚四晚五日双飞机票加四星酒店的价格在本周是2450元,国庆期间则涨到了3850元,足足

贵了1400元;丽江五晚六日的价格也从现在的3550元上涨到3980元。现在各家旅行社都在拼机票,谁能拿到机位,就不愁卖不出去。像到丽江、北京的机票相当热门,真是一票难求。”

如果市民只想在周边城市自驾的话,旅行社也推出了适合他们的会员卡。如无锡国旅推出的“得卡”,只需花200元购买一张,就可以在周边多个景点购票时享受5折~88折不等的优惠折扣,而且可以优惠3张票。此外,凭会员卡还可以在一年内参加旅行社组织的免费一日游。陆媛

瑞典馆比利时馆有可能落户无锡

再过一个多月,上海世博会就要闭幕了。没列入保留计划的瑞典国家馆和比利时国家馆有望在无锡落户。目前,无锡引进瑞典馆、江阴引进比利时馆的洽谈正在进行之中。

昨日,记者致电世博无锡论坛秘书处的相关负责人了解到,瑞典馆来不来无锡现在还不能敲定,只能说“无锡正在积极争取中”。该负责人还透露,和瑞典馆洽谈的还有其他两三个城市,最后敲定落户哪里,至少还要等到10月份。

与无锡市有意引进瑞典馆如出一辙,江阴看中了比利时馆。昨日,记者从江阴市委对外宣传办公室主任王敏处得到消息,比利时馆来不来江阴,目前正在谈。

据悉,早在今年2月,2010年世博会比利时欧盟展馆主管戴明哲就来到江阴,其间更是就世博会后比利时馆的移建事宜进行了商洽。6月2日,

“江阴日”在比利时馆内举行,江阴的民间文化也在世博的舞台上一展风采。在戴明哲到江阴的考察期间,曾对徐霞客镇表示了浓厚兴趣。据此,不少人猜测比利时馆很可能落户徐霞客镇。

徐霞客镇的副镇长范晓君告诉记者,比利时馆搬来江阴的事情,目前由江阴市旅游局在负责洽谈,至于搬到哪里,目前并没得到确切消息。

记者又联系了江阴市旅游局的严副局长,他对此事只肯透露说“洽谈中”。不过相关人员分析说,江阴作为苏南的经济强市,加上近几年与比利时的联系密切,中标的希望较大。如果比利时馆能落户徐霞客镇,将会更好地带动当地经济发展。金辰 黄莹

坚挺了两个月的菜价终于往下跌了 买青菜 一斤最多两块五

坚挺了两个月的菜价,终于开始回落。

昨天上午,无锡市学前街农贸市场的一位经营户告诉记者,大白菜、黄瓜、丝瓜、番茄等蔬菜的价格出现小幅下调,叶类蔬菜的价格降幅明显。主要原因是本地蔬菜开始上市,减少了运输、储存等费用。另外,天气转凉,

蔬菜存活率比夏天高了不少,蔬菜价格理所当然会下跌。跌得最明显的当属青菜,上周3~3.5元一斤的青菜,昨日的价格仅需2.2~2.5元一斤。

在一个销售叶类蔬菜为主的摊位上,记者了解到,这一周来,大部分叶类蔬菜的价格下跌,原本7~8元一斤的菠菜跌到

了6.5元,2.5元一斤的白菜也跌到了1.8元。其他蔬菜的价格也都有小幅度的下调,黄瓜2.5元/斤、丝瓜2.5元/斤、韭菜2.5元/斤、番茄2.8元/斤、茭白6元/斤。

无锡市朝阳集团一位负责人告诉记者,9月份,本地蔬菜供应量将逐步增加,价格还将逐渐回落。匡笠

集中整治“三无”车辆专项行动今天启动

无证驾驶 查到就拘留

从9月15日至25日,无锡将在市区范围内开展集中整治机动车无证无牌上路、无道路运输经营许可证和非法营运的通告》规定,对于群众反映比较集中的机动车、非机动车违法违行为再次明确了处罚力度。其中,对于无证驾驶机动车上道路行驶的,公安交巡警部门将处200元以上2000元以下罚款,并可处15日以下拘留。

驾驶拼装或者已达到报废标准的机动车上道路行驶的,交巡警部门一律予以当场收缴,强制报废,并对驾驶人处1000元以上2000元以下罚款,并吊销机动车驾驶证。

无锡市公安局副局长许建平在昨天的新闻发布会上表示,本次集中整治的重点是机动车

执法过程中简单地把这些车辆一禁了之,全部收缴,那么很可能第二天这些菜场等和人们生活相关的设施就会瘫痪,人们正常的生活也会受到影响。”许建平认为,在执法中既要坚持严格、公正,也要考虑人性化。

据介绍,在此次集中整治行动中,公安、交通、城管等部门将组成联合执法队伍,采取定点检查与流动检查、定时检查与不定时检查相结合的方法,对查获的违规、违法车辆,一律按照无锡市政府《通告》规定实施处罚,属无证驾驶的一律拘留;对残疾人车辆上路将认真查验有关残疾人证件,确认后放行,非法营运的要实施现场教育并制止继续载客后放行;对驾驶非法拼装的机动车以及三轮机动车的,除按照相关法律法规处罚外,一律予以当场收缴,强制报废。据悉,这种相关多部门联合执法模式,以后将成为一种管理的长效机制。薛晟

»天气

今天雨停明后天多云 最高气温反弹到31℃

昨日上午,无锡迎来了电闪雷鸣的雷雨天气,很多马路和低洼地区都积满了雨水。大雨过后,无锡的温度也急剧下降,上午10点27分,无锡的温度降至22.5℃,十分凉爽。这样的雷雨天气会持续很久吗?无锡气象台的专家介绍说,今日起无锡受大陆高压控制,未来两天以晴好天气为主,气温逐步上升。

每日空气质量状况

预计今日空气状况良好,空气污染指数为51至71,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天具体天气

今天,雨止转多云,偏东风3~4级,最低气温23℃,最高气温29℃。

明天,多云,最低气温24℃,最高气温30℃。

后天,晴到多云,最低气温24℃,最高气温31℃。唐奕

»资讯

熊猫兄弟到无锡了

动物园票价22日起调到100元

大熊猫又到无锡来“度假”啦!昨天,两只雄性大熊猫坐飞机来到无锡,它们将在无锡动物园·太湖乐园度过长达1年的假期。

这两只熊猫是从四川熊猫繁育研究基地借展来锡的。这是继1984年和2006年之后大熊猫第三次来锡了。两只可爱的大熊猫都还是4岁的小男孩呢,正处于顽皮贪玩的年龄。其中有一只还特别喜欢叫唤,只要有人逗它,高兴起来就会朝着游客嚷嚷。另一只大熊猫则显得安静些,比较喜欢睡觉,养精蓄锐。

据悉,无锡动物园·太湖乐园将于22日启动动物园·欢乐园的双园体验,届时票价调整为每人100元,身高在1.2~1.5米的儿童半价。陆媛

第十届“村长”论坛 下月5日华西“论富”

国庆期间,来自全国各地的千余“村官”将会聚“天下第一村”华西村,以“华西论富——创先争优强村,转型发展为民”为主题开展交流与研讨。

全国“村长”论坛迄今已经举办了九届,今年10月5日在江阴华西村举办的是第十届。

本届“村长”论坛将邀请1500多名全国各省、市、区村官,涵盖了55个少数民族村官、大学生村官、老少边穷地区村官和港、澳、台村官代表,除了以“论富”为主题交流之外,还将由全国著名村官向全国农村基层党组织和党员联合发出深入开展“创先争优”活动的《倡议书》,并授予部分村官“终身成就奖”“功勋村官”“十大杰出村官”。全国十大名村官对话”大学生村官交流与对话名村官”、中央电视台《对话》《乡约》专栏和“农业发展、农民富裕、农村进步”的主题对话等活动也将同期展开。

金辰 陈超

苏州羊肉店来哉

60元一斤,肉价比去年贵了5元

锡城的天气才稍微有些凉意,苏州羊肉店就已悄悄开张,抢占市场。昨日,记者走访无锡一些苏州羊肉店发现,大部分羊肉店老板近日已陆续翻新店堂,开始了下半年度的经营。今年的羊肉每斤60元,比起去年贵了5元钱。匡笠